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SAJTÓKÖZLEMÉNY
A Quadro Galéria szeretettel meghívja hétfőn, szeptember 6-án, 6 órától a Terényi Ede 75. – ünnepségre.

Ez alkalommal a zeneszerző Dantesca című – az Isteni Színjátékhoz készített illusztrációkat magábafoglaló – színes grafikasorozatát mutatjuk be, illetve legujabb grafikáit, a „Dante kertjében” című sorozat darabjait.
A zeneszerző személyiségéről és legújabb könyveiről dr. Alexandra Rus művészettörténész beszél, a képeket Székely Sebestyén György művészettörténész méltatja. 

Az est keretében – immár második alkalommal a Quadro Galériában – a New York-i Forte Duo (Artur Kaganovskiy – hegedű, Szilveszter Kaganovskiy Eszter – brácsa) Terényi Ede műveiből ad elő részleteket: Mozarteum – candenzia – hegedűszoló, Haendeliana – candenzia – brácsa szoló és Balassa Duók – két hegedűre. 
A kiállítás megtekinthető szeptember 17-ig, héftőtől péntekig, 11.00 és 18.00 között, a Napoca/Jókai utca 4. szám alatt, I. emelet, 64. 

„Harminc éve kisér(t) Dante nagy műve, a LA DIVINA COMMEDIA. Harminchét évesen találkoztam ezzel a fantasztikus színjátékkal. A kezdősor döbbent belém: ’Az emberélet útjának felén.’  [...] Egyszerre nagyon közelinek, nagyon emberinek éreztem Dantet: mintha eljött volna értem!

 [...] így közelébe kerültem és lassan úgy éreztem, hogy úgy vezet engem, mint ahogyan Vergiliusz teszi ezt ő vele. DANTEVAL JÁRTAM BE SOKAT ZAKLATOTT VILÁGUNKAT. [...] Kezdtem jobban érteni a világot, az embert és egy pillanatban mindent ami körülvett. 

[…] Nem véletlen, hogy zenedarabok sokasága után színes grafikákkal kezdtem életutam új szakaszát.  Valahogyan kézzelfoghatóbban akartam megjeleníteni Dantéval való újratalálkozásom élményeit. [...] Dante hármas világában csak árnyak vannak, elmosódott körvonalak, fénnyé formált lelkek, mert lehullott róluk a test nyűge. Ezért nem kerestem az alakok megrajzolását, sokkal inkább a helyszínt (bár ez is alak). A környezet és árnyak érzelmi, néha érzéki vagy éppen gondolati megragadását érdekesebbnek ítéltem.” 

(Terényi Ede: Dantesca.Kolozsvár, 2004.

TERÉNYI Ede 1935-ben született Marosvásárhelyen. Zeneszerző, muzikológus és 1958 óta a kolozsvári Gheorghe Dima Zeneakadémia tanára. 

Díjak: A Román Akadémia George Enescu díja (1980), Bartók-Pásztory díj (1994), Erkel díj (2001), a Romániai Zeneszerzők Szövetségének díja (legútóbb 2o1o-ben). A Magyar Művészeti Akadémia tagja. 
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